

5 - ИЮЛ 41 9

Искусство—на службу Родине

На митинге, посвященном выступлению по радио товарища Сталина, артисты рабочие и служащие театра им. А. Н. Островского взяли на себя обязательство работать еще лучше, отдавая все свои способности и таланты на пользу Родины.

Искусство—великая сила. И недаром мы поем: «Нам песня строить и жить помогает...». Она помогает нам также и побеждать.

Нашей задачей является воспитывать в людях самые благородные, самые высокие чувства. Но что может быть выше и благороднее чувства—любви к Родине? Что может быть дороже земли, взрастившей и вскормившей нас, земли, которую берегли и защищали от врагов наши отцы, деды и прадеды.

Свою родную социалистическую отчизну мы любим все, но мало любить, надо уметь беречь ее, как зеницу ока, защищать от вторжения врагов.

Советское искусство вызывает эти высокие чувства, помо-

гает осознать великие задачи, стоящие перед каждым из нас.

Театр перестроил свою работу на военный лад. Со дня мобилизации мы создали две концертные бригады, которые обслуживают мобилизованных в Красную Армию. В репертуар включены оборонные, патристические и антифашистские пьесы: «Шел солдат с фронта», «Парень из нашего города», «Очная ставка», «Профессор Мамлок» и «Продолжение следует».

С 22 июня по 3 июля мы провели уже 16 концертов и три спектакля для мобилизованных в Красную Армию. Речь товарища Сталина заставила каждого из нас еще раз задуматься: А все ли мы делаем? Достаточно ли хорошо делаем?

Мы хотим делать еще лучше, а когда потребуется оставим подмостки театра и возьмем вилтовку, чтобы грудью защищать Родину.

М. Мезенин,
директор театра имени
А. Н. Островского